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Výstavba nové tělocvičny pro Průmyslovou střední školu Letohrad úspěšně pokračuje.
Moderní sportovní zázemí nabídne plně vybavené prostory pro míčové sporty a tribunu pro
200 diváků. Sloužit bude především žákům, ale v odpoledních hodinách ho budou moci
využívat sportovní kluby i široká veřejnost. Dokončení stavby je plánováno na červen 2026,
plný provoz tělocvičny bude zahájen se začátkem školního roku v září.

„Výstavba tělocvičny pro Průmyslovou střední školu Letohrad byla v rámci rozvoje krajského školství
naší prioritou. Projekt jsme připravili ve spolupráci s městem Letohrad již v minulém volebním
období a jsem rád, že stavba úspěšně pokračuje podle plánu. Předpokládané náklady byly 105
milionů korun, konečná vysoutěžená cena činí 93 milionů bez DPH. Tuto částku plně financujeme z
krajského rozpočtu a dbáme na to, aby byla dodržená. Na financování projektu se podílí také město
Letohrad, které přispěje pěti miliony korun na vybavení haly a dalšími sedmi miliony na příjezdovou
komunikaci, parkovací plochy, veřejné osvětlení či výsadbu zeleně.“ vyjádřil se ke stavbě tělocvičny
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Při výběrovém řízení na zhotovitele se kromě ceny hodnotila také délka realizace. Práce byly
zahájeny koncem března 2025 a stavba pokračuje podle schváleného harmonogramu.

„V tuto chvíli jsou vystavěny zateplené vnější stěny včetně střech. Probíhá vyzdívání vnitřních zdí
jednotlivých místností zázemí tělocvičny a následovat bude připojování inženýrských sítí do objektu.
Předpokládaný termín dokončení stavby tělocvičny podle smlouvy o dílo je 7. 6. 2026,“ řekl první
náměstek hejtmana Dušan Salfický.

Nová hala o rozměru 40 x 25 metrů bude odpovídat standardním rozměrům pro škálu sportů jako
futsal, házená, basketbal či florbal. Připravená je i na pořádání školních turnajů a menších veřejných
sportovních akcí.

„Tělocvična bude disponovat tribunou pro 200 diváků, což považujeme za zcela odpovídající
potřebám regionu. Stejně jako v České Třebové jsme i tento projekt připravovali tak, aby tělocvična
sloužila nejen škole, ale v odpoledních hodinách i sportovní veřejnosti z Letohradu a okolí, protože
zde taková tělocvična chybí. Navíc se bude jednat o ekonomický přínos pro naši střední školu,“
doplnil radní pro oblast školství Josef Kozel.
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